



不忘初心 牢记使命

本报讯(东胜公司 刘翠平)6月20日,东胜公司支部杜志胜书记组织全体党员和行政人员观看了《党章,每个党员都需时刻铭记》的视频,号召党员们不忘初心,牢记使命。

播放视频前,支部书记对全体党员提出要求,希望党员干部牢记党章,认真领会党的章程,在工作中学习贯彻习总书记新时代中国特色社会主义思想,立足岗位,把党的先进性落实到工作中,起到

先锋模范作用。学习结束后,支部党员们纷纷表示决心要做遵守党章的表率,主动深入一线,解决问题,做好上传下达、公平公正管理,为创建团结奋进的集体氛围不懈努力。

阿康公司参加“文明礼让斑马线”宣传示范活动

本报讯(阿康公司 高宇)6月11日,伊金霍洛旗宣传部、文明办、交警大队在第二小学联合开展了“请您礼让斑马线”宣传活动。旗委常委、宣传部部长何向国出席了活动,伊旗交通局、运管局,天安阿康公司及部分市民代表参加了活动。

活动中,交警大队工作人员对礼让斑马线规定和监管作出了说明,志愿者代表宣读了“文明礼让斑马线”倡议书,活动参与人员在宣传横幅上签名并向市民发放了宣传单。阿康公司按活动要求,领取宣传车贴,并在驾驶员队伍中加大文明驾驶的宣传力度,以不断提升服务水平。

何向国指出,文明交通是文明城市创建的重要内容,全旗各行业、部门、单位要加强组织领导,大力开展交通文明常识的宣传,有计划有步骤开展培训教育工作,加强对营运车辆驾驶员,中小學生等重点人群的教育引导,形成人人关注文明交通的舆论氛围。

公交车里的便民袋

本报讯(阿康公司 王乐)近日,阿康公司康巴什部在康巴什区运营的7条公交线路的64台公交车内安装了“公交便民袋”,受到乘客的好评。

每一个便民袋上有五个小口袋,分别是安全宣传袋、报纸宣传袋、一次性卫生袋、应

急用品和其他便民袋,里边装有微信乘车扫码宣传资料、一次性塑料袋、创可贴、晕车药等。

这一便民措施一经推出就得到了许多乘客的好评,经常乘坐康5路的李大姐说,“公司的这一细微措施让每位乘客都感到特别

的暖心,很实用、很贴心,细致、细心的服务极大的提升了公交运营质量,值得我们点赞。”

天安公交阿康公司提倡,便民袋在给大家提供便利和优质服务的同时,也希望乘客能够爱护“公交便民袋”,让它真正发挥好应急、便捷、贴心的便民服务作用。



天安驾校组织游戏互动 缓解学员练车压力

本报讯(天安驾校 樊亚静)6月16日,天安驾校组织教练和学员进行游戏互动,受到学员们的热烈欢迎。

本次活动参加人员由教练员和学员组成,教练将所有学员分成四队,每队集

体参与游戏。游戏内容有耳语传真、衔纸杯传水、顶气球比赛和拔河比赛等。

本次活动的开展,提升了学员的练车热情,缓解练车压力,活跃了驾校文化氛围。

四千余元现金不翼而飞 公交车上失而复得

本报讯(阿康公司 高宇)6月11日,家住伊金霍洛旗的苏女士匆匆赶到阿康公司,称自己在乘坐伊2路公交车时遗失了一个背包,包内装有四千余元现金以及身份证、公司营业执照等重要证件,包内物品对她来说非常重要。

在得知苏女士的来意后,工作人员立即联系集团调度中心,确定了苏女士乘坐的车辆是张峰驾驶的蒙K87757公交车,当工作人员联系张师傅后,张师傅在苏女士乘坐的座位寻找,但并没有找到遗失的背包。当公交车到达终点

时,张师傅打扫车厢卫生时又特别在座位周围寻找,最终在座位旁边的角落里找到了背包。

背包失而复得的苏女士喜极而泣,她说包内不仅有她个人证件,还有单位的重要证件,真的非常感谢张师傅拾金不昧的精神。

小车路上遇危险 公交司机见义勇为

本报讯(阿康公司 高宇)6月12日,伊旗7路驾驶员赵金梅驾驶的蒙K81750公交车行驶至金辉步行街时,前方越野车在绿灯亮后依然停滞不前,鸣笛后前方车主将头探出窗外,似乎发生了什么状况,就在这时越野车的发动机处开始冒出阵阵浓烟,赵金梅意识到车辆应该是着火了。

赵金梅看到车主将车盖打开后,慌乱的寻找随车灭火器,但她很快发现车主不会使用灭火器,而且灭火器处于无压状态,于是她立即拿出公交车上的灭火器上前将火势扑灭,整个过程仅仅用时三分钟。

赵金梅的义举受到众多过往路人的称赞。

拾金不昧

本报讯(东胜公司 刘翠平)近日,东胜公司的苏女士来到运行队将前几日丢失的物品取回,见到笔者苏女士很激动,她向笔者回忆了事情的经过。

6月15日,苏女士乘坐19路公交车回家,下车的时候将买的衣服、鞋等物品落在了公交车上,等回家跟家人分享购物成果时才发现东西不见了,苏女士很难过。

几天后,苏女士再乘坐公交车,顺便将自己丢东西的事情跟驾驶员聊了几句,

驾驶员告知只要是丢在公交车上驾驶员捡到就一定会妥善保管的。就这样,苏女士联系到了队长李建军,说来也巧,19路驾驶员王候宽正好将捡到的物品交给了队长,也正是苏女士描述的物品。

当笔者通知苏女士取失物时,电话里就能感受到她喜悦的心情,苏女士在领取完物品后一直说着感谢的话,还在失物领取登记本上用蒙语写下了“谢谢”两个字。

互赢互惠 共同发展

本报讯(锡市公司 习吉尔)近日,锡市公司针对A1、A3证驾驶员短缺问题,出台了应聘驾驶员实操培训方案,对符合证件要求但实操技术较差的驾驶员进行专门培训。

目前,社会上持A3驾驶证但无驾龄经验想要从事公交驾驶的人员很多,锡市公司针对这些报名人员,在练车场地对

进行车辆操作、服务标准、安全驾驶、公交驾驶注意事项等内容的专项培训,在前期培训合格后上线实操练车。目前已有4名驾驶员结束培训,正式上岗工作。

驾驶员实操培训方案,不仅满足了公司的用工需求,也为社会拥有A3驾驶资格的人员提供了就业机会,达到互赢互惠,共同发展的目的。

图片新闻



6月8日,锡市公司组织100多名驾驶员进行电车安全驾驶培训,受到大家的欢迎。 锡市公司习吉尔 摄影报道



天安公交集团运营管理部为中心城区所有公交车扶手穿上了“新衣”,它不仅扮靓了车厢氛围,更方便乘客抓扶,保障乘车安全。 运营管理部李星 摄影报道



6月15日,天安通勤公司经理刘俊斌带领安技科工作人员参加了伊旗运管分局组织的“坚持安全发展 担当安全使命”为主题的消防演练活动,并代表运输企业发言。 通勤公司思旭甫 摄影报道



6月15日,东康公司组织驾驶员开展了职业病预防及安全运行专项培训,主要介绍了4种职业病预防办法及安全运行注意事项。 东康公司韩杰 摄影报道